



PREDLOG PLANA DELA ZA LETO 2022

V izredni situaciji zaradi korona virusa tudi v letu 2022 pričakujemo negotovo situacijo v delovanju PD. Vprašljivo je druženje, ki nas sili v delo na daljavo in s tem izgubljammo človeško toplino, iskreno sodelovanje in sprejemanje narave v realni obliki. Upajmo in delajmo na temu, da upoštevamo navodila pooblaščenih državnih organov.

Trudimo se tudi letos pridobiti še večje zanimanje in delo v odsekih, planinstvu in njegovi promociji, posebno pozornost posvetiti mladim, usmerjanje k članstvu v PD, usposabljanje za varno gibanje v gorah, varovanju gorske narave, sodelovanje in strokovnost, preglednost delovanja in vključevanje javnosti v sprejemanje odločitev. Sodelovanje s PD Bohinjska Bistrica v skupnih odsekih se je pokazala kot viden napredek v prostovoljnem delu in aktivnosti v odsekih.

Vlaganja in posodabljanje naših koč in dela v odsekih se bodo nadaljevala tudi v letu 2022, pa ne samo v zgradbe, opremo, pota, ampak tudi v kompetentne kadre, ki so ključnega pomena na poti k zastavljenim ciljem društva. Naše člane bomo tudi letos v skladu z navodili NIJZ pošiljali na izobraževanja in usposabljanja. Te aktivnosti so se začasno zaradi nastale izredne situacije prekinile ali delno upočasnile, kar pa ne bo ustavilo delovanja našega društva.

S premagovanjem izrednih razmer in našim aktivnim delom nam bo uspelo doseči zastavljene cilje. Še zmeraj delamo na projektu obnove mulatjere Savica - Lepena. Turizem Bohinj je pristopil s pomočjo obnove vojaške kapelice na planini Na Kraju in iskanju sredstev za ta velik projekt.

Važnejši večji dogodki v letu 2022:

- Otvoritev Koče na Uskovnici
- obeležitev 90 let PD Srednja vas v Bohinju
- obeležitev 90 let Koče pod Bogatinom
- proslava pri spomeniku štirim srčnim možem v okviru prireditve Pozdrav Triglavu (TDB)
- 40 let Koče na Vojah
- spominsko obeležje Na Kraju s srečanjem planincev z mašo
- srečanje planincev na Velem polju v avgustu z mašo za planšarje in planince
- srečanje simpatizerjev za vrednote NOB na Uskovnici.

PLAN INVESTICIJSKIH IN VZDRŽEVALNIH DEL V KOČAH ZA LETO 2022

Koča na Uskovnici

Glavna naloga v letu 2022 je dokončanje izgradnje nove kočice na Uskovnici. Za investicijo smo pridobili kredit pri Delavski hranilnici Jesenice v znesku 600.000 € po ugodni obrestni meri 0,9 % in 10 letno odplačilno dobo. Uspešni smo bili tudi pri pridobitvi nepovratnih sredstev od MGRT za energetska sanacija kočice v višini 300.000 €. Predračunska vrednost investicije je 1.089.393,61 € vrednost opravljenih del do 31.12.2021 znaša 295.837,90 €. Dela potekajo v skladu s terminskim planom. Občina Bohinj bo sofinancirala ureditev javnih sanitarij v kletnem delu kočice. Zaradi zasledovanja ekološke naravnosti in izpolnjevanje kriterijev za nepovratna sredstva bomo dodatno vgradili 20 m³ zalogovnik za meteorno vodo. Voda se bo uporabljala za splakovanje školjk v WC- jih, v primeru požara bo namenjena gašenju. Vrednost teh dodatnih del bo cca. 17.000 €. Ob kočici bomo namestili tudi nova otroška igrala, v predračunski vrednosti cca. 10.000 €.

Koča pod Bogatinom

Nadaljevali bomo z aktivnostmi za ureditev lastništva zemljišča pod in okoli koče, kar je tudi pogoj za pridobitev nepovratnih sredstev ali najem kredita za funkcionalno in energetska sanacijo koče. V letu 2022 načrtujemo zamenjavo kritine na drvarnici, dokončanje vetrolova, montažo suhega pisoarja in zamenjavo filtrov za deževnico. Ocenjena vrednost del je 15.000 €.

Vodnikov dom

V Vodnikovem domu bomo zamenjali akumulatorje, ki smo jih kupili že v letu 2021. Strošek nakupa je bil 5.930,00 €.

Obnovili bomo vodovodni priključek in montirali vodomer ter zamenjali polnilo (vulkanski pesek) v čistilni napravi. Ocenjena vrednost del je 16.000 €.

Koča na Vojah

Na Vojah bomo izvedli finalno obdelavo kamna na zunanji steni kleti in dokončali balkon. Krajevna skupnost Stara Fužina bo zaključila z obnovo ceste mimo koče. Ocenjena vrednost del je 2.500 €.

Za dela, ki jih lahko izvedemo v lastni režiji bodo organizirali delovne akcije.

Sr. vas v Bohinju, 25. 01.2022

preds. PD Srednja vas v Bohinju,

Jaka Zupanc

podpreds. PD Srednja vas v Bohinju,

Jože Kocjanc